

ФЕЕРИЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК В ПОДАРОК ЖЕНЩИНАМ-ВETERANAM!

Для женщин-ветеранов комбината «Электрохимприбор» совет неработающих пенсионеров, с помощью творческих коллективов СКДЦ «Современник», 6 марта провёл незабываемый праздничный вечер в честь Международного женского дня.

Восхитительные концертные номера самодеятельных артистов, технические спецэффекты, великолепный конференс от Марины Исламовой, Анатолия Пилигримова, Елены Роман, Евгения Баранова на протяжении двух с половиной часов радовали зрителей. Но самым ярким подарком для собравшихся стал конкурс среди семи представительниц разных микрорайонов города «Ох, уж эти женщины!», в четвертый раз проводимый активистами совета неработающих пенсионеров градообразующего предприятия. Весь вечер блистали на сцене СКДЦ своими талантами, эрудицией, мастерством кулинарного искусства и рукоделия Надежда Гвоздева, Зинаида Круткина, Марина Лидванова, Галина Артёмова, Татьяна Шачкова, Лидия Махова, Тамара Мелентьева, которых просто «купали» в аплодисментах благодарные зрители!

Ох и трудно пришлось членам жюри, возглавляемого Ириной Ларионовой, определить победительницу!.. Каждая конкурсантка проявила недюжинные способности и таланты в том или ином конкурсе, представляя свою «Визитную карточку» или замысловато приготовленное блюдо, демонстрируя вечерний наряд, верхнюю одежду, или исполняя залихватские частушки. Многократно проявляли дамы и своё умение дефилировать по сцене, танцевать – здесь сказала многодневная подготовка под руководством балетмейстера СКДЦ Оксаны Дубровиной, которая ещё и создавала женщинам сценический образ, работая над костюмами, макияжем



Отважные участницы конкурса «Ох, уж эти женщины!» 2016 года

конкурсанток. Самым интересным моментом, на мой взгляд, был творческий конкурс. Здесь автор проекта, член СНП комбината Людмила Кирилловна, предложила, в преддверии праздника, обыграть традиционную русскую Масленицу, что мастерски и реализовала режиссёр праздника Марина Исламова. Конкурсантки сами шили национальные сценические костюмы, куклы-обереги, распекали частушки и русский перепляс – раскрепостились на сцене и буквально «взорвали» зал, переполнив зрителей восторженными эмоциями! Марина Валентиновна предложила женщинам обыграть «Блинную» неделю, конкурсантки изучили историю этого русского обряда, представив зрителям свою оригинальную версию традиционных «заигрышей». Режиссёр проекта предусмотрела все тонкости искусства проведения массового зрелища, давая возможность и конкурсанткам переодеться, и зрителям не скучать. Вдохновляли и настраивали ветеранов на лирическую волну вокальные и танцевальные номера, красивая музыка и впервые используемые в «Современнике» спецэффекты в формате «3D». Совет неработающих пенсионеров благодарен своим спонсорам, украсившим проект: дирекции и профсоюзному комитету комбината «ЭХП», ИП Таскиры Гариповой, гендиректору ТЦ «Метелица» Наталье Ворониной, ИП «Мадонна» Нине Шагановой.

Практически невозможно было из семи конкурсанток отдать предпочтение только одной! Все женщины проявили незаурядные способности, смелость, талант, были находчивыми и обаятельными. Поэтому члены жюри решили наградить каждую конкурсантку лентой победительницы в различных номинациях. Всем женщинам, под громкие аплодисменты зала, были вручены дипломы и денежные сертификаты от организаторов конкурса, а также подарки от комбината «ЭХП», совета неработающих пенсионеров и торгового центра «Метелица» и, конечно же, букеты весенних тюльпанов!

«Разные мы, ах, какие мы разные!
В каждой – оркестрик для счастья живет,
Тронешь любовью, и песней прекрасною
Нежная скрипка в душе запоет...»

Итак, победительницам конкурса вручены следующие титулы «Миссис»: «Очарование» – Надежде Гвоздевой; «Зажигательность» – Зинаиде Круткиной; «Нежность» – Марине Лидвановой; «Доистинство» – Галине Артёмовой; «Улыбка» – Татьяне Шачковой; «Загадочность» – Лидии Маховой; «Изящество» – Тамаре Мелентьевой. Вручая награды, заместитель генерального директора по управлению персоналом градообразующего предприятия Пётр Ковшевой выразил восхищение участницами зрелищного проекта, которые своим примером вдохновили и порадовали зрителей, а искренностью и многогранными талантами, увлечениями, силой духа способны дать «фору» многим молодым горожанкам!.. Поздравили участниц программы все члены жюри, настолько ярким было мероприятие, что не смогли удержаться от слов благодарности в адрес организаторов и участниц конкурса Ольга Леушина – начальник Дома офицеров в/ч 40274, Светлана Жаркова – председатель объединённой профсоюзной организации неработающих пенсионеров комбината «ЭХП», Наталья Кривошапкина – директор женского клуба «Златоцвет».

Действительно, иначе и не скажешь: «Ох, уж эти женщины!», которые могут и в горящую избу войти, и коня на скаку остановить!..

Н. МУХИНА,
председатель информационной
комиссии ПК-391, г. Лесной
Фото автора

ГИРШИН VS ГРИШИН

В соцсетях появился фэйк главы!

НЕДАВНО в интернет-группе «Подслушано в Лесном» появился виртуальный мэр — Виктор Гиршин с фотографией реального Виктора Васильевича. Не успел обосноваться в виртуальном мире, как горожане кинулись засыпать его вопросами, поведаясь на неправильное прочтение фамилии.

Признаться, увидев лицо руководителя ЗАТО, тоже сперва повелась и принялась расспрашивать у приближенных «к телу» хозяина муниципалитета, неужто Гришин реально решился выйти, так сказать, в народ! «Вот это да!» — подумала я, потирая руки в предвкушении занимательного диалога электората с властью имущим. Неожиданно, конечно, что Виктор Васильевич вот так, без купюр, сподобился на открытый диалог с избирателями, но, как говорится, чем черт не шутит. А, черт, увы, оказался серьезным. И не пошутил. Подвох аудитория все-таки раскусила быстро. Впрочем, смотреть на то, как якобы действующий глава комментирует заданные ему вопросы — хохма потрясающая! Думается, народ повеселился от души. И продолжает это делать по мере появления псевдо-Гришина на виртуальной площадке. Предлагаю прочесть несколько комментариев Гиршина по поводу предложенных лесничанами тем.

«Для тех, кому интересен микрорайон „Солнечный“ — там пока не солнечно...» — сообщают участники группы.

Виктор Гиршин спешит успокоить население: «В этих домах будут жить лучшие люди города. Поэтому заморозка строительства микрорайона невозможна. Изымем деньги из других сфер, но достроим».

С.П.: «Виктор, элита, что ли?»

В.Г.: «Скажем просто — сливки нашего города».

В.П.: «Виктор, как обычно, отнимут у детских садов, коммунальщиков, больницы, детского центра, где живой уголок?» — спрашивают люди, пока еще взаправду принимая тот факт, что с ними разговаривает реальный глава.

В.Г.: «Оптимизация — это то, к чему надо стремиться. Если можно сэкономить, надо экономить».

Р.С.: «Интересно, насколько его хватит? Никита Викторович Салихов, начальник ОГИБДД по г. Лесному, сдался. А в этом случае пожестче будет...» — размышляют обыватели о поступке Виктора Васильевича.

Е.Л.: «Гришин любит поболтать. Его еще не перетроллишь!»

А.П.: «Событие года!»

К.И.: «Оба-на, какие люди у нас в группе! Сам Виктор Гришин! А про воду, про тепло в квартирах, про падающие крыши и про капремонт нам расскажите!..»

Конкурс

КТО должен научить детей правилам поведения на дороге? Конечно, родители, а ещё учителя, инспекторы ГИБДД, сами дети могут учить, рассказывать, показывать и объяснять эти правила. Причём у них это получается гораздо интереснее, веселее и увлекательнее.

Городской конкурс агитбригад, прошедший в Лесном, — это обмен идеями, опытом и знаниями. Участниками конкурса стали отряды ЮИД, представители школ 71, 72, 74, 76. Ребята защищали свои агитационные проекты, основа каждого

В.Г.: «Напор воды подаем отличный. Льется прямо через верх. В квартире тепло, сижу в пижамке».

М.Б.: «ВИТЯ, СДЕЛАЙ ЧТО-НИБУДЬ СО СНЕГОМ!» — буквально крик души посылают жители отцу всея Лесного.

В.Г.: «Все делается. „Технодом“ обещает через два месяца окончательно решить вопрос со снегом. Спасибо за сигнал», — отвечает с юмором виртуальный глава ЗАТО.

Е.С.: «На козырек салона „МТС“ сошел снег и повредил входную группу!».

В.Г.: «Завтра же отправлю Ивана Викторовича Дубкова лично приколочивать фасады».

И тут **Ю. Пресс** «расчехлила» шутника, обратив внимание общественности на казус с фамилией героя-политика: «Молодец, Гиршин! Отличная идея! Можно даже поактивнее! Очень смешно Ваши комментарии читать. Только у Гришина родной город — не Лесной, а Белебей».

В.Г.: «Юля, не сидим сложа руки. Будем вести контакт с горожанами. Для меня Лесной как родной. Люблю его».

Как видим, народ вовсю потешается над нашей местной властью. И соглашусь с участником группы А.П., что феномен появления в социальной сети фэйка Виктора Васильевича — это по праву «событие года!» А чего не смеяться, если плакать невмоготу. Право выбирать градоначальника у нас, простых смертных, отобрали. Холодная война между городом и комбинатом продолжается. Докатились, общепринятые праздники стороны справля-

ют по отдельности. Это ли не социальное неравенство? В ЖКХ — бардак, в медицине — бардак, в сфере предпринимательства — бардак. Обещанное жильё по двадцать лет ждем, а места в детских садах выдают «по считалочке». Совхоз развалили. Хлебокомбинат развалили. ПЖРЭП, КБЛ развалили. Алкомаркетами подавились... Отчего не троллить такую власть? Не можно, а даже нужно. Народ уже открыто ржет над отписками, которые чиновники суют ему в качестве ответов на запросы граждан. Карикатуры мастрачит (!), поражаясь уровню «специалистов» тире «профессионалов», сидящих нынче в администрации и прочих структурах. Все какие-то там ежегодные «Успехи года» Гришин раздаёт. Где они, эти успехи? Лучше жить стали? Море городских проблем порешали? Чего-то не видно. Ледовый городок и тот мало-мальски стоящий сделать не смогли. На «пенсию», обоим товарищам пора на «пенсию» и так, чтобы больше не возвращались. Политическая

импотенция и маразм лесничанам уже по горло. Не знаю, продержимся ли два года до ближайших выборов? Наверное. Выбора нам все равно никто не оставил.

Естественно, за свои слова **Виктор Васильевич ГРИШИН**, пообещавший зарегистрироваться в «ВКонтакте» и пообщаться с участниками группы, по обыкновению, не ответил. Рискнул он однажды в «Твиттере» поприсутствовать, так сказать, найти однокашников, вспомнить молодость. Но не тут-то было! Как сам рассказывал, сде-



Ю. ПРЕСС
Карикатура С. Куваева

ПДД ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ!

выступления — правила дорожного движения. Детскими коллективами и преподавателями была проведена большая работа: собраны материалы из официальных источников, подготовлены серьезные фотопрезентации и интересные

музыкальные сценки, актуальные стихи на заданную тему.

За участие в конкурсе награждена команда отряда ЮИД школы № 74. 3-е место заняла команда отряда ЮИД школы № 71. 2-е место — у команды школы № 72. Ну а первое почетное место завоевала команда гостеприимных хозяев конкурса — отряд ЮИД школы № 76.

Ребята, занявшие 3, 2 и 1 места городского конкурса агитбригад, получили в подарок пригласительные билеты в кинотеатр «Ретро», а победителям впервые вручен переходящий Кубок.



Юные ЮИДовцы со своими наставниками

ГИБДД
по ГО «Город Лесной»